



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Puławach

ul. Bema 1, 24-100 Puławy

NIP 716-22-38-942 REGON 431205731

Tel. 81 45 02 389

www.szpitalpulawy.pl

zp@szpitalpulawy.pl

L.dz. 388/231/2021

Puławy, 01.12.2021 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu nr ZM 39/230/2021

Dotyczy: Postępowania o świadczenie usługi w zakresie nadzoru autorskiego i serwisu oprogramowania aplikacyjnego dla potrzeb SP ZOZ w Puławach, opublikowanego na platformie e-Zamówienia dnia 19.11.2021 roku pod nr 2021/BZP 00275294/01.

odpowiedzi na pytania

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Załącznik nr 3 – Projektowane postanowienia umowy par. 4 ust. 1 lit. a) Czy Zamawiający potwierdzi, że pod użytym w tym postanowieniu projektu umowy pojęciem "Dedykowane Stacje Robocze" ma na myśli komputery osobiste z jego zasobów infrastrukturalnych, na których korzysta się z oprogramowania, o którym mowa w par. 1 ust. 1 projektu umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 2:

Załącznik nr 3 – Projektowane postanowienia umowy par. 4 ust. 2, ust. 3 i ust. 4, par. 7 ust. 3, par. 8 i par. 12 ust. 1 lit. a): Czy Zamawiający potwierdzi, że pod użytym w tych postanowieniach projektu umowy pojęciem "Oprogramowanie Aplikacyjne" ma na myśli oprogramowanie, o którym mowa w par. 1 ust. 1 projektu umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 3:

Załącznik nr 3 – Projektowane postanowienia umowy par. 5 : Czy Zamawiający potwierdzi, że pod użytymi w tym paragrafie projektu umowy pojęciami "System Informatyczny", "Oprogramowanie Systemowe" i "Oprogramowanie" (nie dotyczy pojęcia "oprogramowanie") ma na myśli oprogramowanie, o którym mowa w par. 1 ust. 1 projektu umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 4:

Załącznik nr 3 – Projektowane postanowienia umowy par. 6: Czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy o powierzeniu przetwarzania danych osobowych na wzorze Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 5:

Załącznik nr 3 – Projektowane postanowienia umowy par. 9 ust. 1 lit. a) : Czy Zamawiający potwierdzi, że kara umowna określona w tym postanowieniu projektu umowy, w świetle postanowienia par. 11 lit. b) projektu umowy, naliczana jest za zwłokę?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ

Pytanie nr 6:

Załącznik nr 3 –Projektowane postanowienia umowy par. 9 ust. 1 lit. b): Prosimy o wyspecyfikowanie przypadków nienależytego wykonania przedmiotu umowy na wykonanie zamówienia, za które będzie naliczana kara określona w tym postanowieniu projektu umowy. Zwracamy uwagę, że instytucja kary umownej pozwala na niezależne od wysokości szkody uzyskanie przez poszkodowaną stronę odszkodowania, ale wyłącznie za sprecyzowane, zindywidualizowane przypadki nienależytego wykonania zobowiązania przez drugą stronę.

To postanowienie projektu umowy tego wymogu nie spełnia, stąd prosimy o jego uzupełnienie.

Odpowiedź:

Par. 9 ust. 1 Wzoru Umowy otrzymuje brzmienie: 1. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania niniejszej umowy, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości:

- a) w przypadku opóźnienia w zakresie realizacji przedmiotu umowy, Zamawiający może żądać od Wykonawcy zapłaty kary umownej w wysokości 1%, za każdy dzień opóźnienia,
- b) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy, Zamawiający może żądać od Wykonawcy zapłaty kary umownej w wysokości 1%, za każdy taki przypadek,
- c) w przypadku odstąpienia od umowy lub jej rozwiązania przez Zamawiającego lub Wykonawcę od umowy z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10 % wartości brutto wynagrodzenia, o którym mowa w § 2 ust. 1 umowy.

Pytanie nr 7:

Załącznik nr 3 – Projektowane postanowienia umowy par. 12 ust. 2: Prosimy o zdefiniowanie użytego w tym postanowieniu projektu umowy pojęcia "istotna zmiana kosztów wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawcę" lub wykreślenie z tego postanowienia słowa "istotną".

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 8:

Załącznik nr 3 – Projektowane postanowienia umowy par. 12 ust. 3: Czy Zamawiający potwierdzi, że dniami roboczymi w rozumieniu projektu umowy są dni od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 9:

SWZ, pkt. XV. Opis sposobu przygotowania ofert, pkt. 3 a) strona 5: Zamawiający wymaga dołączenia do oferty przedmiotowych środków dowodowych:

- a) materiały informacyjne dotyczące przedmiotu zamówienia zgodne z opisem przedmiotu zamówienia, z których ma wynikać potwierdzenie wszystkich parametrów wyspecyfikowanych przez Zamawiającego. Uwaga! Jako materiał informacyjny nie może zostać złożony opis przedmiotu zamówienia Zamawiającego podpisany przez Wykonawcę, dokument złożony na potwierdzenie parametrów ma za zadanie potwierdzać wszelkie właściwości określone w opisie.

W przypadku jakichkolwiek wątpliwości co do oferowanych produktów, Zamawiający wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona do przedstawienia próbek określonego przez Zamawiającego produktu.

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi obejmującej nadzór autorski oraz serwis nad posiadanym przez zamawiającego oprogramowaniem firmy KAMSOFIT. Opis tych usług wraz z wykazem aplikacji KAMSOFIT, których te usługi dotyczą znajduje się w Załączniku nr 4 do SWZ – Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Czy Zamawiający dopuszcza rezygnację z ww. próbki i złożenie w ofercie uzupełnionego Załącznika nr 4 na potwierdzenie wszelkich właściwości określonych w opisie przedmiotu zamówienia? Jeżeli Zamawiający oczekuje przedstawienia próbki świadczonych usług określonych w Załączniku nr 4 do SWZ to prosimy o określenie co próbka ma zawierać czyli zdefiniowanie przedmiotu, zakresu, formy, a także wymaganego sposobu i termin złożenia próbki.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający potwierdza że rezygnuje z próbki. Zamawiający oczekuje złożenia z ofertą Załącznika nr 4 SWZ.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr Małgorzata Mączka

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zakładu
Opieki Zdrowotnej w Puławach

Piotr Rybak

Dział/Sekcja	Dział Zamówień Publicznych	Dodatkowe informacje
Sprawę prowadzi: imię i nazwisko	Justyna Gawęda	
Tel:	81 45 02 389	
e-mail:	jgaweda@szpitalpulawy.pl	